

Szczecin, dn. 12.12.2014 r.

znak sprawy: ZP/220/110/14

*Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę soczewek wewnątrzgałkowych.***SPROSTOWANIE**

do Wyjaśnienia nr 1 z dnia 05.12.2014 r.

W związku z błędnymi odpowiedziami na pytanie nr 1- Wykonawcy nr 1 oraz pytanie nr 1 Wykonawcy nr 3 w Wyjaśnieniu nr 1, Zamawiający unieważnia wskazane w nich odpowiedzi i **udziela prawidłowych wyjaśnień:**

Wykonawca nr 1**Pytanie 1, dot. Zadania Nr 3:**

Czy Zamawiający dopuści w ww. zadaniu zaoferowanie soczewek asferycznych z filtrem światła niebieskiego o dioptrżu od + 6,00 D do + 30,0 D (co 0,5D) lub ewentualnie wyrazi zgodę na zaoferowanie soczewek 3-częściowych bez asferycznej optyki o dioptrżu od 0D do + 6,0 D (co 1,0D)?

Odpowiedź: ~~Zamawiający nie wyraża zgody.~~

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie soczewek asferycznych z filtrem światła niebieskiego o dioptrżu od + 6,00 D do + 30,0 D (co 0,5D) oraz 3-częściowych bez asferycznej optyki o dioptrżu od 0D do + 6,0 D (co 1,0D) - tak aby zapewnić pełny zakres mocy soczewek od 0D do + 30 D.

Wykonawca nr 3

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 2 soczewkę o średnicy części optycznej wynoszącej 6 mm?

Odpowiedź: ~~Zamawiający nie wyraża zgody.~~

Odpowiedź: Zamawiający w zadaniu nr 2 ustalił następujący warunek dla soczewek wewnątrzgałkowych – soczewki o średnicy części optycznej 5,75 - 6,25 mm. Oferowane przez Wykonawcę soczewki o średnicy części optycznej wynoszącej 6 mm mieszczą się w ww. przedziale, dlatego Zamawiający wyraża zgodę na ich zaoferowanie w przetargu.

Z poważaniem